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Репроцесор ScopeJet 
репроцесор гнучких ендоскопів в автоматичному режимі
 

Репроцесор, яким він має бути
 

Епідеміологічна безпека ендоскопічних маніпуляцій

 

Зменшені розміри ванни забезпечують економію дезінфікуючих засобів

 

Компактність

 

Широкий спектр функцій та інтуїтивно зрозуміле керування

 

Забезпечує комплексний підхід до дезінфекції, що виключає людський фактор

СТВОРЕННЯ ІННОВАЦІЙНОГО МЕДИЧНОГО ОБЛАДНАННЯ

Репроцесор scopeJET від SterixX – це епідеміологічна безпека ендоскопічних маніпуляцій, охорона
здоров'я медичного персоналу та пацієнтів, а також можливість збільшити термін служби дорогих

ендоскопів.

• Репроцесор scopeJET – це автоматична система для низькотемпературного миття та високорівневої
дезінфекції гнучких ендоскопів усіх відомих брендів.

• Кожен цикл обробки стандартизований та задокументований.

• Автоматизація процесу миття ендоскопів дозволяє: виключити людський фактор, зменшити ризик
передачі інфекції, виключити контакт медичного персоналу з дезінфікуючими засобами.

ДЕЗІНФЕКЦІЯ ГНУЧКИХ ЕНДОСКОПІВ

Миття та дезінфекція одного ендоскопа.

Режим подвійного ополіскування повністю видаляє залишки дезінфікуючого засобу з ендоскопів.

  [1] URL: http://medexim.ua 30 березня 2026 року  



ТОВ «МЕД ЕКСІМ»
Юридична адреса: вул. Назарівська, 1, м. Київ, 01032.
Поштова адреса: а/с 51, м. Київ, 04073.
Тел.: +380 (96) 560-55-55,   +38 (044) 467-52-23 
E-mail: info@medexim.ua   сайт: medexim.ua
Сервісний центр:  +38 (044) 500 19 12

Параметри часу миття та дезінфекції встановлюються користувачем.Друк циклу робіт на вбудованому
принтері.

Машина має два вбудовані фільтри в системі циркуляції води.

У систему циркуляції води вбудована ультрафіолетова лампа.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ РЕПРОЦЕСОРА

Розміри (ШxВxГ, вага): 450x908x640 мм, 60 кг

Ємність резервуарів: дезінфікуючий засіб: 8 л; миючий засіб: 1 л; спирт: 1 л

Ємність ванни: 7 л

Насоси: повітряний, дренажний, насос для дезінфекції, гідронасос

Фільтр для води: + УФ: +

Необхідна електроенергія: змінний струм 220-240 В, 50/60 Гц

Потужність: 400 Вт

Технічні та функціональні параметри мийки дозволяють уникнути контакту персоналу з дезінфікуючими
засобами, дотримати всі високі стандарти дезінфекції при всіх режимах, виключити людський фактор,
істотно збільшити термін служби дорогих ендоскопів.

Особливості мийної машини для гнучких ендоскопів Scope Jet:

Низькотемпературна мийка та дезінфекція гнучких ендоскопів всіх виробників
Товари та послуги для автоматичної обробки гнучких ендоскопів всіх виробників
Автоматичне відкриття і закриття кришки репроцессора після закінчення обробки
Інформативна кнопка запуску циклу дезінфекції
Кольоровий 5 дюймовий сенсорний екран управління з інтуїтивним інтефейс
Контроль герметичності ендоскопів під час всього процесу обробки
Стандартний цикл обробки
2 додаткові промивання між кожним циклом
Новий дизайн ванни на 12 літрів з економією дезинфектанта в 30%
Двоетапна система фільтрації з ультрафіолетовою очисткою води
Функція PIN - коду для обмеження доступу до налаштувань
Сканер для ідентифікації персоналу і устаткування
Автоматичний захоплення дезинфектанта

Scope Jet - сучасний стандарт дезінфекції в гнучкої ендоскопії
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